
IZSÁNÉ DEÁK MÁRIA BESZÁMOLÓJA A LISSZABONI ICT IN THE CLASSROOM, IN-

NOVATIVE TOOLS TO FACILITATE STUDENTS LEARNING, COLLABORATION AND 

CREATIVITY KURZUSRÓL 

2025. július harmadik hetében az Erasmus+ pályázat keretében egyhetes továbbképzésre utaz-

tam Portugáliába. Ez már a harmadik ilyen jellegű képzésem volt, ezért nagy érdeklődéssel és 

izgalommal vártam a tapasztalatokat. 

A mobilitás tervezésekor az volt a célom, hogy megismerjek olyan digitális és AI-eszközöket, 

amelyekkel a tanórákat kreatívabbá, interaktívabbá és diákjaim számára motiválóbbá tehetem. 

Fontosnak tartottam a 21. századi készségek – különösen a kreativitás, a kollaboráció és a kri-

tikai gondolkodás – fejlesztésének módszereit. Továbbá szerettem volna bővíteni nemzetközi 

kapcsolataimat, betekintést nyerni más országok oktatási gyakorlatába, és új ötletekkel, megol-

dásokkal gazdagodni, amelyeket a saját intézményemben is alkalmazhatok. 

Az iskolában mindenki nagyon segítőkész volt, így könnyen oldódtak a kezdeti izgalmak. A 

csoportomban olasz, görög, cseh és lengyel kollégákkal dolgoztam együtt. Nyitottságuk és ba-

rátságos hozzáállásuk miatt már a program elején jó csapat alakult ki, amelyben inspiráló volt 

a közös munka. 

A képzés során több új digitális eszközt ismertem meg, például a Padletet, a Mentimetert, a 

Canvát és a CapCut-ot. Ezek gyakorlati kipróbálására is lehetőség volt, így rögtön láthattuk, 

hogyan építhetők be a tanítási folyamatba. Két délután külső helyszínen dolgoztunk: a Palácio 

Pimenta kertjében (Lisbon Museum), ahol pávák között végeztünk csapatfeladatokat, valamint 

a Gulbenkian Gardenben, ahol a CapCut segítségével készítettünk rövid, kreatív videókat. 

Lisszabon Portugália nyugati peremén, az Atlanti-óceán partján található, Európa legnyugatibb 

fővárosaként. A nagy földrajzi felfedezések idején a város fontos kiindulópont volt, ennek em-

lékét ma is őrzik a tengerparti emlékművek és kolostorok. Sétáim során láthattam a Szent Jero-

mos-kolostort, ahol Vasco da Gama indiai útja előtt tartózkodott, és ahol síremléke is található, 

valamint a Felfedezések emlékművét, amely a hajósok bátorságát idézi. Lisszabon különleges-

sége a színes azulejo csempékkel borított házak látványa, illetve a híres portugál krémes, a 

pastel de nata, amelyet a helyiek büszkén kínálnak. 

Összességében a kurzus során olyan gyakorlati tudással és módszertani ötletekkel gazdagod-

tam, amelyeket diákjaim tanításában és kollégáimmal való együttműködésben is hasznosítani 

tudok. Úgy érzem, hogy a mobilitás hozzájárult szakmai megújulásomhoz, és megerősítette 

elköteleződésemet az innovatív pedagógiai módszerek alkalmazása iránt. 

 

 


